| Introduction | Businesses | Capital Markets | News Center | Employment | Contact Us | Home



New York Global Group
Group Introduction
Company Statements
Partners
Group Businesses
Primary Business
Clients
Capital Markets
US Capital Markets
News Center
Group News
Media Reports
Employment

Contact Us

New York Global Group Congratulates Shiner International on Successful NASDAQ Listing

New York Global Group, a Wall Street investment bank, congratulates Shiner International on their successful listing on NASDAQ. Shiner International underwent audit by the NASDAQ stock market on February 12, 2008 (New York time) and formally began trading on February 14 under the stock code "BEST". The current stock price is \$7.39 USD. Please refer to the following news report from Market Wire:

Shiner International, a market leader in anti-counterfeit films, was granted listing on the NASDAQ stock exchange under the stock code "BEST".

Tuesday, February 12, 2008

Shiner International Listing on the NASDAQ Stock Exchange Beginning February 14

Hainan, China ---(MARKET WIRE)--- February 14 — Shiner International, Inc. (OTC BB: <u>SHNL.OB</u> –<u>News</u>, website: <u>www.shinerinc.com</u>), a market leader in China of the manufacture and sale of anti-counterfeit films, announced today their eligibility for listing on the NASDAQ stock exchange.

Shiner International was also granted a change in stock code from "SHNL" to "BEST". Fu Jian, Shiner International CEO, expressed, "The greater consciousness of protecting intellectual property in China and the increasing use of anti-counterfeit technologies by companies has lead to a crack down on counterfeit products, and thus benefitted Shiner International. Shiner International has obtained 13 patents and has several patents pending. Through the solid development of our business, Shiner International has become the leader in the anti-counterfeit industry in China. Now that Shiner International is listed on the NASDAQ exchange, we look forward to our continued growth with our shareholders."

Shiner International products include coating films, shrink films, anti-counterfeit films, and color printing. Shiner International has 60% of their customers in China, with other customers located in Southeast Asia, Europe, the Middle East, and North America. Shiner International has already obtained 13 patents on products and equipment, and has many more patents pending. Shiner International's coating films meet both US FDA regulations and EU food packaging standards. Shiner International's product manufacturing is ISO9001:2000 certified.

We are dedicated to helping our customers with successful and rapid growth in the US capital markets. With Shiner International's excellent management team, internal control mechanism, advanced technologies, and enormous market potential, it only took us seven months to help Shiner International move from OTCBB listing to the NASDAQ market, setting a new record for such a move by a Chinese company. This move will undoubtedly benefit Shiner International by increasing their company image in addition to further attracting more shareholders and increasing

stock liquidity. Watch for "BEST"; Shiner will one outstanding company in the near future.

New York Global Group Website: www.nyggroup.com

> Return <

NYGG TEL: 010-6581-4338 FAX: 010-6581-4337 Copyright © 2003-2006 NEW YORK GLOBAL GROUP